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NOTULEN 15 OKT. 2008

Aanw.: Joke, Frans, Martien, Toon, Franca, Jos, Ton.
Afw.: Frank, Henny.
Overige aanwezigen: 6 belangstellenden.
Eveneens aanwezig: Inge Nabben van Wonen Horst.

Woonvisie: De woonvisie is nog niet klaar, vanuit de vergadering kunnen wensen/ideeen geuit
worden. Het gaat om toekomstig beleid voor alle kernen.
Waar moet aan gedacht worden, wat zou er in de visie moeten staan.

Er zijn in Griendtsveen ca. 33 huurwoningen op een totaal van ca. 205 woningen.
Zijn woningen te duur voor starters. Woningen zijn toch moeilijk opnieuw verhuurbaar.

Er wordt voorgesteld om ruimer om te springen met de criteria.
We stellen drie categoriën voor:
1. Inwoners uit Griendtsveen.
2. Oud- Griendtsveners.
3. Buiten Griendtsveen.
Bij voorkeur geen verkoop.

Men moet wel ingeschreven staan bij de Woningbouwvereniging.

Flexibeler omgaan met wooncomfort eisen, ook bij seniorenwoningen.
Mobiliteit blijft een probleem.
Huurwoningen moeten betaalbaar blijven (sociale woningbouw).
Nieuwe huurwoningen realiseren in de dorpen. Uitzoeken samen met gemeente.

3. Mededelingen:
- Inventarisatie aanleg drempels: Het overgrote deel van de omwonenden is akkoord met

de aanleg van de drempels. Het resultaat wordt doorgegeven aan de gemeente.

4. Post:
De aanvraag voor de AED (hartmassageapparaat) is inmiddels goedgekeurd, we kunnen tot
aanschaf over gaan.

5. Notulen 17 september:
De notulen worden vastgesteld met navolgende opmerkingen:
Eventuele afkortingen voluit schrijven.



Huisvesting buitenlandse werknemers in MOB-complex Ysselsteyn gaat niet door. Dit komt ook niet
meer op de agenda voor het overleg met het college. We willen wel op de hoogte blijven van
eventuele ontwikkelingen op dit terrein.

6. Ervaringen met DOP / DOV (Dorpsomgevingsplan / dorpontwikkelingsvisie).
Onze DOP blijft redelijk actueel. De DOP is gedeeltelijk ook gebaseerd op Belvedère.
Voor Griendtsveen zijn beheerplannen echter veel belangrijker. Beheerplannen moeten ook duidelijk
zijn voor bewoners.

Onderhoud kanalen: Er staan afspraken in het DOP die niet nagekomen worden.
Onderzoek gevolgen vernatting van de Peel.

Is overleg met verenigingen zinvol. Het initiatief zou dan vanuit de dorpsraad moeten komen. Dit
moeten we inventariseren.

7. Evaluatie kermis:
Schandalig, waarom geen alternatief voor de iets oudere jeugd.
Ook de opbrengst voor gemeenschapshuis en resterende exploitanten was veel minder.
In toekomst zou er minimaal 2 maanden voorafgaand aan de kermis duidelijkheid moeten zijn
richting gemeenschap zodat we nog alternatieve dingen kunnen organiseren.

Andere vraag of de kermis nog wel levensvatbaar is, danwel is te combineren met andere
activiteiten, bijv. bokkenollen. We willen dit in de vergadering van januari nog eens agenderen maar
dan ook samen met andere betrokkenen (stichting, verenigingen en bestuur bokkenollen).

8. Werkgroepen:
- Straatmeubilair: Lier bij brug wordt terug geplaatst.

9. Rondvraag:
- Verzoek om herfstblad in laantje op te slaan aan kanaalzijde i.p.v. tussen de bomen. Bij opruimen

beschadigen de wortels.

- Onderhoud rondom Zaal blijft de aandacht houden.
- Grond achter bejaardenwoningen is gedeeltelijk verpacht maar het is gemeentegrond en

geen eigendom van woningbouw.
- Langs kanaalweg richting America zijn vleermuizenkasten geplaatst.


